
Kerékpárral
a Balaton

                  környékén



BALATONI KERÉKPÁROS HÁLÓZAT

BalatonBike365 ... minden, ami balatoni bringázás
Tekerj velünk egész évben a Balaton körül!
Tőlünk mindent megkapsz hozzá!

 4 kerékpáros központ teljes körű szolgáltatással, bérelhető felső

 kategóriás hagyományos és e-bike kínálattal 

 Balatonfüreden, Keszthelyen, Balatonföldváron és Kapolcson.

 1000+ km bringázható útvonal a Balaton környékének 

 legszebb helyein

 70+ tematikus kitáblázott kerékpáros útvonal kicsiknek és

 nagyoknak, kezdőknek és haladóknak változatos látnivalókkal   

 99 kerékpáros információs térképtábla az útvonalak mentén

 22 új fedett kerékpáros pihenő

 30 kerékpáros szervizoszlop az azonnali javításokhoz

 Kerékpárosbarát szolgáltatói hálózat több száz szolgáltatóval és attrakcióval

 Balatonbike365.hu  7 nyelvű weboldal és BB365 applikáció   

 navigálással

 nyomtatott kerékpáros térkép

BBT szolgáltatásaink 

A kijelölt kerékpáros útvonalak 
útszámokat kaptak. Az útvonalaknak 
azonos száma van a kezdettől a végéig, 
függetlenül attól, hogy közúton, 
erdészeti vagy kerékpárúton halad. 
Ezek az útszakasz mindig mindkét 
irányból kitáblázottak. 

A számjelek nagysága jelöli egyben az útvonal besorolását is: 
• egy számjegyű útvonal országos jelentőségű, általában több napos túrát, 
 országrészeket átszelő útvonalat jelent.
• a két számjegyű útvonal tájegységeket köt össze, egy-két napos túrával bejárható.
• a három számjegyű útvonal regionális jellegű, az adott tájegységen belül köt   
 össze két turisztikailag jelentős pontot,  egy napos kirándulást feltételező attrakció 
 látogató túrák.

A táblákon gyakran találkozhatunk különböző színű négyzetekben fehér betűjelekkel, 
melyek mindig körtúrát jelölnek, általában a Bringaútról indulva és oda visszatérve.

info

A BalatonBike365 kerékpáros központok Keszthelyen, Balatonföldváron, 
Balatonfüreden és Kapolcson az alábbi szolgáltatásokkal várnak: 

• KERÉKPÁR KÖLCSÖNZÉS, hagyományos kerékpárok és   
 csúcsminőségű eBike-ok minden kategóriában és méretben

• KERÉKPÁROS KIEGÉSZÍTŐ KÖLCSÖNZÉS, amire csak szükséged lehet 
 útközben: a bukósisaktól a táskáig.

• BBT SAFE BIZTOSÍTÁS: te csak élvezd a tekerést! 
 Baleset biztosítás + asszisztencia + casco egy csomagban.

• VEZETETT E-BIKE TÚRÁK, elektromos kerékpártúrák a Balaton  
 legszebb útvonalain. 

• CÉGES CSAPATÉPÍTÉS, mutasd meg kollégáidnak, barátaidnak a 
 Balaton csodálatos, de sokak által ismeretlen arcát. 

• KERÉKPÁROS AJÁNDÉKUTALVÁNYOK, a Balaton-felvidék legkiválóbb
 szállásadói, borászatai, éttermei kerékpáros élménycsomagokba gyúrva.

• KERÉKPÁROS BOLT, kerékpáros kiegészítők, használt és új kerékpárok, 
 eBike-ok.

• SZERVIZ, profin felszerelt szervizünkben kollégáink komplex javítási 
 munkákat is vállalnak. 



Meghívó 
Balatoni
bringás körre

A Balaton térsége Magyarország igazi kerékpáros paradicsoma. A rendkívül népszerű Balatoni 

Bringakörút mellett, a parttól eltávolodva ma már több, mint hetven izgalmas, új élményeket 

ígérő kijelölt túraútvonal is felfedezésre vár. Bármikor is látogatsz el ide, mindig fantasztikus 

élményekben lehet részed. Gyönyörű tájak, épített örökségek sora, selymes vizű strandok, élő 

hagyományok és a legszebb balatoni kilátók várják a kalandvágyókat. 

Célunk, hogy megmutassuk a Balaton és környéke rejtett kincseit. Legyél kezdő vagy tapasz-

talt kerékpározó, a BB365 bringás applikáció segítségével pár kattintással kiválaszthatod, melyik 

a számodra legideálisabb útvonal: hosszabb vagy rövidebb utat keresel? Aszfalton vagy terepen 

tekernél inkább?  Gyerekbarát útvonalat keresel? 

Mindenre van egy-két-három jó ötletünk. 
Tarts velünk és merülj el a balatoni bringás élményekben!

Kedves Bringás Barátunk!
Ma már szinte közhely, hogy a Balaton egy igazi 
bringás paradicsom. Bár a kerékpárosok első szá-
mú célpontja a Balatoni Bringakörút, azt teljesítve 
egyre többen keresik a parttól távolabb eső csen-
desebb természeti környezetet, régmúltat fel- 
idéző romokat és látnivalókat, valamint a csodás 
panorámát nyújtó csúcsokat, kilátókat. 

A Balaton szinte minden attrakciója, sőt rejtett 
kincse is megközelíthető kerékpárral. Ezek bemu-
tatásával és az útvonal tervezésében egyaránt se-
gítséget nyújt informatív balatoni weboldalunk, a         
www.balatonbike365.hu és a BB365 mobilapp. 
Az ezer kilométer kitáblázott kerékpáros útvonal 
mellett pihenőhelyek, tájékoztató táblák várják 
a bringásokat, szervizoszlopok és kerékpáros- 
barát szolgáltatók gondoskodnak a biztonságról. 
A négy BB365 központban nem csak információ 
és műszaki segítség áll rendelkezésre, hanem profi 
kerékpárok bérlésére és szervezett túrákon történő 
részvételre is lehetőség van, azaz minden készen 

áll egy új Balatoni Bringás élményhez!
Tekerj velünk egész évben!

Princzinger Péter / VisitBalaton ügyvezető

VISITBALATON365
www.balatonbike365.hu   l  info@balatonbike365.hu

#balatonbike365

Balaton 
a kerékpáros paradicsom 







Ha jó kis családi programra vágytok, a balatoni bicajozás mindig tökéletes választás. Az alábbi túraköröknek 

kisebb gyerekekkel is nyugodtan nekivághatunk, mert nem hosszúak, attraktívak és biztonságosak, mivel jórészt 

gépjárműforgalomtól elzárt útvonalakon haladnak. Ha fontos számodra, hogy a gyerekek már kiskorukban 

megszeressék a kerékpározást, akkor az a legfontosabb, hogy jól érezze magát és ennek megfelelően válassz 

úti célt. Az alábbiakban olyan túrákat ajánlunk, amiket egy kisebb gyermek is gond nélkül tud teljesíteni. Sőt, 

garantáljuk, hogy a túrák során nem hangzik el rendszeresen a „mikorérünkmároda” kérdés, hiszen változatos, – 

de egyáltalán nem nehéz – túráink kicsik és nagyobbak számára is izgalmas kihívást jelentenek majd. 

KERÉKPÁRTÚRA GYEREKEKKEL
családi élmények két keréken

Festetics családi túra

Ez az alig 14 km-es túra 

legnagyobb részben kijelölt 

kerékpárúton halad. Rövidsége 

ellenére változatos látnivalókat 

kínál a gyerekeknek is: állat-

és vadaspark, kilátó gyönyörű 

panorámával, piknikezőhely 

játszótérrel, Balaton-part gyerek-

barát stranddal.

Tihanyi túra strandolással
Ezen a rendhagyó Tihany-
körön a levendulamezők, az 
Őrtorony kilátó, a Belső-tó 
partja, a különleges mikroklíma 
érzése, a Sajkodi-öböl feletti 
túraösvények, a barátlakások 
sziklaüregei és szebbnél szebb 
panorámák felejthetetlen fel-

fedezést ígérnek.

Vízibiciklizés szárazföldön családi kirándulás a Sió mentén
Ezen a rövid túrán a siófoki 
Víztoronytól a Balaton vízéig, a 
Hidegvölgyi horgásztótól a Sió-
csatornáig minden a vízről szól. 
A várost elhagyva a természet 
lágy ölén, a Sió-csatorna partján 
haladó bicikliúton tekerve több 
ponton is érdemes megállni és 
élvezni a gyönyörű tájat. 



kultUrális ÚTVONALAK NÉPSZERŰ ATTRAKCIÓKKALFestetics örökségtúra

A körtúrán felfedezhetjük az 

impozáns és érdekes Festetics-

örökséget Keszthely és Balaton-

györök között. A változatos 

kulturális emlékek mellett 

az útvonal több kilátópontot, 

gyönyörű partszakaszt érint, és 

kóstolhatunk Festetics étkeket is.

Balatonfüred-Veszprém 
körtúra
A változatos terepviszonyoknak 
köszönhetően a sík terep, 
az emelkedő és a hosszú 
lejtmenet egyaránt garantált. 
Tekerünk a tóparton, lombos 
erdők mélyén, szántóföldek 
között, bájos kistelepülések 
és történelmi városok útjain. 
A dimbes-dombos vidék a 
mesés panoráma mellett gazdag 
történelmi örökséget is ígér. 
Elektromos kerékpárral ajánljuk.

Balaton-Sümeg körtúra 
Várrom Reziben és a Tátikán, 
szakrális helyek Zalaszántón, 
Sümeg kisvárosa a várral és a 
csodálatos erdei környezet teszi 
különlegessé ezt a túrát. A részben 
közutakon jelölt, emelkedőkkel 
bíró út megtételét elsősorban 
elektromos kerékpárral ajánljuk.

Időutazás ...

               történetek a Balatontól távolabb 

A túra legtávolabbi pontja a somogyvári Szent László 

Nemzeti Emlékhely interaktív látogatóközponttal és 

látványos romterülettel. 

Útközben megmártózhatunk Csisztafürdőn, meg-

ismerhetjük a buzsáki hímzést, betérhetünk a Fehér 

kápolnába vagy tehetünk egy kitérőt a Krisna-völgybe. 

Balatonfenyvesről indulva kisvasúttal is színesíthetjük 

a túrát.

Tekerj velünk és fedezd fel a természet csodái között a térség történelmi örökségét is. A Balaton vidéke ugyanis 

műemlékekben gazdag, melyek többségéhez kijelölt kerékpárút is vezet. Ráadásul számos attrakció – köztük 

múzeumok, kiállítóhelyek, várak, látogatóközpontok, kastélyok – kerékpárosbarát létesítmények is, ahol a biztonságos 

kerékpártárolás sem okoz gondot. Ezeket a látnivalókat olyan túrakörökre fűztük fel, melyek jellemzően vegyes 

útvonalhálózaton haladnak, hosszabb útvonalakat ölelnek fel, dimbes-dombos tájakon vezetnek, de átlagos 

felkészültséggel is teljesíthetők.



Gravel körtúra 

a Balaton-felvidéken

Szőlőültetvények a történelmi 

borvidék, lenyűgöző kilátások, jó 

minőségű mezőgazdasági utak, 

káprázatos erdei szakaszok mentén 

haladva Balatonfüred óvárosa, 

a Zádori várrom, a dörgicsei 

levendulaültetvény, a Kaáli Autó-

múzeum, és a vászolyi Szent Jakab-

forrás is tarkítják az utat.

A gravel bringázás a szabadságról szól, hiszen akár országúton, akár eldugott, murvás, járatlan utakon korlátlanul 

fedezhetjük fel vele a világot. A gravel bringák felépítésükben a sportos tempós haladásra alkalmas országúti 

kormányt, a gyors manőverezéshez szükséges geometriát és a terepezésre alkalmas szélesebb, ballonos 

gumikat ötvözik, ezért ezek a biciklik kiválóan működnek aszfalton, de bármikor élvezetesen lehet tekerni velük 

a burkolatlan utakon is.

Nem is meglepő, hogy manapság egyre többen választják ezt a típusú kerekezést. Hazánkban nem sok igazán 

jó minőségű és használható, tört kavicsos út található, de a BalatonBike365 útvonalain szerencsére számos jó 

minőségű murvás út vezet, amelyek ötvözve az országúti szakaszokkal kiváló gravelezésre adnak lehetőséget 

minden évszakban.

Gravel hívők édenkertje 
Keszthelyi-hegység 
panorámakör
Az útvonal pazar szakaszokkal 
kápráztatja el a bringásokat. Szép 
erdei útszakaszok, meghódításra 
váró emelkedők,  valamint mesés 
kistelepülések, illetve a Balaton és 
a Tapolcai-medence tanúhegyeinek 
megunhatatlan látványa várja 
felfedező látogatóit.

Gravel túra a Somogyban

az Aliréti vadászháztól

Ez a túra egy igazi sportos kihívásra 

csábít. Az 50 km-es kör 1000 méter 

szintkülönbséget tartogat, de 

megéri a fáradságot, mert a déli 

part garantáltan legszebb gravel 

útvonalán tekerhetünk.



MTB FANS – Bringázz terepen!

Balatonfüredi erdő mountainbike-kal 

A Füredi-erdő, a Nagymező, a Gella-hegy és  

a borvidék szőlőhegyei izzasztó emel-

kedőket és változatos terepet tartogatnak. 

Cserébe viszont mesebeli tájak váltogatják 

egymást, a Balaton és a Tihanyi-félsziget 

csodás látványát az Evetes-völgy árnyas 

erdeinek csendje és tisztásainak nyugalma 

követi.

Váratlan fordulatok 
...  avagy a déli part sem lapos 
Ez a túra több helyen is alkalmat ad arra, 
hogy az izmainkat jól megmozgassuk. 
Viszont szinte minden emelkedő végén 
vár valamilyen jutalom: szép panoráma, 
várrom vagy kilátópont. A változatos 
tájképek mellett jócskán akad 
szintemelkedés és földút is, ezért jó kihívás 
lehet a terepbringások számára.

Nyugati MTB kör

A Rezi vár meghódítása igazi MTB-s kihívás, 

de a pazar kilátásért bőven megéri. Az út 

többi része is tartogathat meglepetést, főleg 

eső után. Utunk során érintjük az egykori 

titkos katonai bázis romjait. Érintetlen erdei 

környezetben tekerünk vissza a Balatonig. 

Ha szereted a természet adta kihívásokat, akkor ne hagyd ki a mountainbike túráinkat! Tarts velük az erdei 

kalandozásokra, hódítsd meg az offroad terepeket, miközben felfedezheted a környék eldugott, de talán 

leggyönyörűbb útvonalait, festői panorámáit, vadregényes tájait. A Balaton-felvidék, a Bakonyerdő alja és 

a Keszthelyi-hegység murvás-és földútjai, illetve a somogyi dombság homokos talajú szakaszai kínálnak a 

mountainbike szerelmesei számára attraktív terepeket. Ezeken az erdei utakon, ösvényeken nehezen járható 

útviszonyok, murvás, helyenként köves, vízmosásos, meredek emelkedőkkel és lejtőkkel tűzdelt szakaszok 

garantálják a bringás kalandot. 

Ezek az útvonalak jellemzően nem könnyűek, elsősorban azok terepviszonyai miatt, így fontos, hogy a megfelelő, 

hegyikerékpározásra alkalmas kétkerekűvel vágjuk neki az izgalmas terephódításnak. 



 Válassz
 l megtervezett túrajánlatink közül vagy
 l  tervezz saját útvonalat 

Lásd a túrád minden részletét
 l  a nyomvonalat
 l  a távolságot
 l  a szintkülönbséget
 l  a terepviszonyokat
 l  a látnivalókat és szolgáltatókat
 l  a támogató infrastruktúrát (fedett pihenők, szervizpontok stb.)

Navigálj 
 l  ajánlott túráinkon vagy 
 l  az általad összeállított útvonalakon

Fedezd fel a kiválasztott túraútvonal közelében található 
 l  látványosságokat
 l  minősített szolgáltatóink ajánlatait

Kövesd nyomon a barátaid helyzetét a térképen

 Rögzítsd a tekerésed adatait

BB365 app
... új dimenzió a kerékpározásban

töltsd le te is a 

applikációt



A BalatonBike365 céljai között szerepel az is, hogy akerékpáron keresztül összekapcsolja a kultúrát, a sportot, az egészséges életmódot és a zöld megoldásokat. Sok esemény szervezőjével is együttműködünk ennek jegyében, legyen szó zenei-, gasztro- és egyéb fesztiválokról, sportrendezvényekről, vagy más kezdeményezésekről. Segítünk, hogy nyáron a kiemelt balatoni rendezvények megközelítéséhez a kerékpárt választhassák az érdeklődők, bringateszteket szervezünk a Balaton Bike Tour csúcsszuper e-bike-jaival, vagy télen a Mikulás ajándékait kézbesítjük a gyerekeknek.
Figyeld egész évben 

a felületeinken elérhető  kerékpárosbarát                                    
eseménynaptárakat!

rendezvénynaptár
BALATONI TÉLI BRINGA TÚRA

Helyszín: Balatonfüred

3g kupa
Helyszín: Tótvázsony

MTB és Terepfutó Challenge 
Gyenesdiás

Helyszín: Gyenesdiás

McDonald’s BringaMánia 
Ultrabalaton Bringatúra

Helyszín: Balatonfüred

tour de balaton
Helyszín: Siófok

keszthelyi triathlon
Helyszín: Keszthely

spirit of balaton
Helyszín: Balatonmáriafürdő

Iccakai Kiskör 2024
Helyszín: Siófok

völgyhíd maraton
Helyszín: Kőröshegy

taste balaton

XXV. jubileumi Balatonkör
Helyszín: Zamárdi

gravel magyar kupa sorozat
Helyszín: Gyenesdiás

BALATON MOUNTAINBIKE
TAVASZI TÚRA
Helyszín: Balatonfüred

tour de pelso
Helyszín: Siófok

tour de zalakaros
Helyszín: Zalakaros

gravel országos bajnokság
Helyszín: Balatonszőlős

balaton-felvidéki nyári bringa túra
Helyszín: Balatonfüred

balaton-felvidéki őszi bringa túra
Helyszín: Balatonfüred

február

március

május

május

május

június

július

július

szeptember

március

április

május

május

június

június

július

augusztus

október

a rendezvényekkel 
kapcsolatos 

aktuális és részletes 
info a weboldalon 

található

balatoni bringás programok

               az év 365 napján!




